
ПРОТОКОЛ № 1 

студентської ради ВСП «ГПФК МДУ» 

02 вересня 2022 року 

Голова засідання: Олександра Гарапко 

Секретар: Ангеліна Субота 

Присутньо: 19 членів студради 

Порядок денний 

1. Про ознайомлення з графіком освітнього процесу підготовки фахівців 

освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр. 

Доповідає: Мішкулинець О.О., заступник директора з навчальної роботи. 

2.Про вибори студентського активу на 2022/2023 н.р. 

3. Клопотання про перевід здобувачів освіти з платної форми навчання на 

місце державного замовлення (16 серпня 2022 р). 

4.Про перевід здобувачів освіти з платної форми навчання на місце 

державного фінансування (18 серпня 2022 р.). 

1. Слухали: Мішкулинець О.О., заступника директора з навчальної роботи, 

про організацію освітнього процесу здобувачів освіти на І семестр 2022-2023 

н.р., яка проінформувала про особливості навчання здобувачів освіти в умовах 

військового стану. 

Заслухавши та обговоривши інформацію Мішкулинець О.О., заступника 

директора з навчальної роботи. 

2.Слухали: Олександру Гарапко, яка повідомила присутніх про діяльність 

студради закладу освіти та вибори студентської ради на 2022/2023 н.р. Усі 

студенти закладу освіти можуть бути обраними та обирати своїх представників 

до органів студентського самоврядування. 

1.Виступили: Тетяна Габор, виборча комісія, яка повідомила присутніх про 

організацію та проведення засідання студентської ради, виборів Голови студради 

та персонального складу ради. Повідомила про реєстрацію делегатів на засідання 

Студентської ради в день проведення засідання. Оголосила про подачу 

кандидатів на посаду голови Студентської ради. Через Пре-центр оголосити 

здобувачам освіти про строки проведення виборчої компанії. 

2.Виступили: Олександра Гарапко, яка повідомила, що у зв’язку з 

вивільненням місця державного фінансування на ІІІ курсі шкільного відділення 

спеціальності 013 Початкова освіта Студентська рада ВСП «Гуманітарно-

педагогічний фаховий коледж МДУ» просить перевести з платної форми 

навчання на місце державного замовлення здобувачку освіти ІІІ курсу групи Н 

Жукову Валерію Валеріївну, у якої за результатами навчання у IV семестрі 2021-

2022 н.р. середній бал становить 3,60 (найвищий серед інших претендентів). 



Крім того, студентка сумлінно виконує свої постійні обов’язки і тимчасові 

доручення, демонструє зразкову поведінку під час навчання та користується 

повагою серед одногрупників.  

3. Виступили: Олександра Гарапко, яка повідомила, що у зв’язку з 

наявністю одного вакантних місця державного фінансування на ІІІ курсі 

спеціальності 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво) Студентська рада 

ВСП «Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж МДУ» просить перевести з 

платної форми навчання на місця державного замовлення здобувачку освіти ІІІ 

курсу групи В Крегул Віолетту Василівну. 

 

Після проведеного голосування з результатом «за» - одноголосно. 

Ухвалили:  

1. Донести інформацію про організацію освітнього процесу здобувачам 

освіти через старост академічних груп. 

2.Виборчій комісії організувати та провести вибори до органів 

Студентського самоврядування до 20 вересня 2022 року. 

3.Підготувати звіт про результати проведення виборів студентського 

самоврядування на засідання студради 26 вересня 2022 року. 

4. Після голосування з результатом 11 – «за» представити клопотання про 

перевід Жукової Валерії Валеріївни на місце державного замовлення. 

5. Після голосування з результатом 19 – «за» порушити клопотання перед 

приймальною комісією про перевід Крегул Віолетти Василівни з місця платної 

форми навчання на місце державного фінансування. 

 

Голова засідання: Олександра Гарапко 

Секретар: Ангеліна Субота 

 

 

 

 

 


